

AZ ÖREG TATA

PÁRATLAN OLDAL - LXVI. évfolyam, 31. szám, 2022. augusztus 5.

Lassan már egy kis kötetet tesz ki a tatai Öreg-tó körüli csata. Aki akar, a neten mindent megtalál az örült ötletéről: a tó egyik partjára luxusszálló épüljön (befektető az Avalon-csoport, a jelenlegi magyar miniszterelnök legjobb barátjának érdekeltsége), a tataiak népszavazási kezdeményezéséről – ne épüljön szálloda –, annak ide-oda tologatásáról, a fideszes polgármester hozzáállásáról. Végre szabad az út a szavazás előtt; 2022. július 31-én (!) lezajlott. Az eredmény: érvénytelen. „Kevés hiányzott (10 281 kellett volna), de végül nem gyűlt össze az elegendő szavazat, így a referendum nem lett érvényes (...) picivel több mint 8300 tatai szavazott, 90 százalékuk a beruházás ellen” (24.hu). „2010 előtt a népszavazás érvényességéhez és eredményességéhez csak arra volt szükség, hogy a szavazásra jogosultak 25 százaléka +1 fő egyforma szavazatot adjon le (vagy »igen«, vagy ennyi »nem« szavazatot), feltéve, hogy az egyforma szavazatok száma meghaladja az érvényes szavazatok 50 százalékát. (Így csatlakoztunk a NATO-hoz és az EU-hoz is). Ez azon alapult, hogy ha például csak a szavazásra jogosultak 40 százaléka venne részt a szavazáson, és az összes szavazó 26 százaléka szavazna igennel, akkor is az igenek győznének, ha a hiányzó 10 százalék elmenne, és mind nemmel szavazna. Ez a rendszer biztosította, hogy távolmaradással nem lehetett megakadályozni a véleményt mondó többség akaratának érvényességét. Nem volt véletlen, hogy a 2010-es hatalomra jutás utáni egyik első intézkedés az eredményes népszavazás ellehetetlenítése volt” — fogalmaz Facebook-bejegyzésében Tatai-Tóth András volt országgyűlési képviselő.

„Ha ebben az országban semmi sem szent, ha semmit sem lehet komolyan venni, ha be akarjuk bizonyítani, hogy semmi értelme semminek, ha ez a hangulat itt marad velünk, akkor nihilisták és cinikusak maradunk, és ennek semmi értelme” – jelentette ki a jelenlegi magyar miniszterelnök 2010 június 8-án (index.hu).